

2017-2019 года

В целях эффективной реализации на территории Красноярского края мероприятий по повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях» в марте 2017 года Красноярским краевым институтом повышения квалификации работников образования был проведен конкурс по отбору общеобразовательных организаций для проведения мероприятий по разработке школьных программ повышения качества образования. От Назаровского района конкурсный отбор прошли две школы: МБОУ «Сахаптинская СОШ»; МКОУ «Сережская ООШ».

В январе 2018 года конкурсный отбор в рамках проекта по «Повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях» прошла МБОУ «Павловская СОШ».

В этих школах созданы рабочие группы, в состав которых входят директор ОО, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учителя начальных классов, учителя предметники. Рабочая группа работает над разработкой проекта по повышению качества образования в ОО.

Школы планируют изменения в следующих направлениях: изменение школьного уклада, усиление работы ШСОКО, изменение учительских практик, что соответствует приоритетным направлениям управления образования Назаровского района и образования Красноярского края.

Создана муниципальная рабочая группа.

[Приказ о создании муниципальной рабочей группы.](#)

В связи с участием в данном проекте нами разработан муниципальный комплекс мер, направленный на сокращение разрыва между образовательными результатами, достигнутыми общеобразовательными организациями, с учетом социальных, культурных, экономических условий.

[Муниципальный комплекс мер.](#)

С целью сопровождения школ с низкими результатами, помощи в разработке школьных программ повышения качества, в данные школы совершаются выезды на заседания рабочей группы, оказывается методическая помощь в написании программы, проектов, реализации проектов.

Федеральная целевая программа развития образования по отбору образовательных учреждений с высокими результатами обучения обучающихся в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов для проведения мероприятий по разработке школьных программ повышения качества образования

МБОУ «Преображенская СОШ» в 2016 - 2017 учебном году стала победителем конкурса федеральной целевой программы развития образования по отбору образовательных учреждений с высокими результатами обучения обучающихся в соответствии с требованиями

федеральных государственных образовательных стандартов для проведения мероприятий по разработке школьных программ повышения качества образования.

23 – 24 августа в г. Красноярске состоялась презентация опыта школы по достижению высоких образовательных результатов. В ходе презентаций происходило самоопределение школьных команд края с низкими результатами обучения: выбор потенциального партнера для реализации программ повышения качества образования.

24 августа состоялась переговорная площадка по поводу заключения партнерских договоров. В ходе данной работы были подписаны договора о сотрудничестве (партнерстве) с 8 образовательными учреждениями края: МБОУ «Сахаптинская СОШ», МКОУ «Сережская ООШ» Назаровский район, МБОУ «Тисинская СОШ» Минусинский район, МБОУ «Боготольская СОШ» Боготольский район, МБОУ «Большеулуйская СОШ» Большеулуйский район, МКОУ «Лакинская ООШ» Большемуртинский район, МКОУ «Белоярская СОШ», МКОУ «Каменская СОШ» Ачинский район.

В начале сентября был составлен совместный план деятельности по повышению качества образования. Первая встреча состоится 8, 9,10 ноября по теме: «Школьная система оценки качества образования» в форме обучающего семинара ([ПРОГРАММА СЕМИНАРА](#)).

В декабре месяце – разработка событийного мероприятия, в январе – стажировка педагогов по поддерживающему оцениванию, в июне – рефлексия совместной деятельности. Участие в данном проекте нам позволит не только повысить уровень образования в Красноярском крае, но и профессионализм учителей нашей школы. Мы надеемся, что сотрудничество принесет успехи.

Новости проекта

4 октября 2017 года в местной газете [«Советское Причулымье»](#) была опубликована статья о ходе реализации проекта.

С новостями о ходе реализации проекта по повышению качества образования можно познакомиться в [новостном разделе](#) нашего сайта.